From: Economic & Commercial Affairs - Embassy of Greece in Tokyo <ecocom-tokyo@mfa.gr>
Sent: Wednesday, May 22, 2024 10:37 AM

Subject: Exk6nAwon yla tnv évapén Aettoupyiog tou EU Business Hub

Importance: High

2116 28 Mdiiou 10:00 -11:30 CEST (17:00 - 18:30 KST/JST) 6a TpayuaTtoTtroindei evnuepwTIKN dIadIKTUOKN EKOAAWON
yia Tnv évapén Aeitoupyiag Tou EU Business Hub.

To EU Business Hub - lattwvia kai N. Kopéag gival éva xpnuarodotouuevo atréd tnv EE Tpdypappa Tou uttooTtnpidel
TIG MIKpopeaaieg emmixeipnoels (MME) Tng EE oToug TouEig TG TTPAGCIVNG EVEPYEIAG, TNG WNPIAKAS TEXVOAOYIag Kal TNG
UYEIOVOUIKNG TTEPIBaAYNG yia va €10€ABouv oTIg ayopég TnG lattwviag kai TNG N. Kopéag. 2T10X0G6 Tou TTpoypauaTog
gival va evioxuaoel TIG eEaywyIKES Kal ETTEVOUTIKEG OpaaTnPIOTNTEG TwV eTTIXEIPoswVY TNG EE kal va TpowBroel o
QAvOEKTIKEG, BILDCIYESG KAl TEXVOAOYIKA TTPONYUEVES aAUCideS agiag pe TIG dUO ayopEs.

To mpoypappa Ba diopyavwael 10 emixeipnuaTikéG ammrooToAég otnv latmwvia kai 10 otn Anuokpartia Tng Kopéag, Ta
ETTOUEVA TECTEPA £TN, PE KAOE ETTIXEIPNUATIKF ATTOOTOAA VA ETMITPETTEI O€ PIA OpAda 50 KaIVOTOUWY ETTIXEIPATEWV TNG
EE va eTTw@eAnBoUv atrd eKTETAPEVN ETTIXEIPNMATIKN KaBodrynan.

Karta tn didpkeia Tng ekdAAwaong, Ba digpeuvnBouv ol Bacikoi aTOXO0I ToU ETTIXEIPNMATIKOU KOPPBou TNG EE, o1 uttnpeaieg
TTOU TTPOCQPEPEI TO TTPOYPAUUA, TTANPOPOPIEG OXETIKA HE TIG ETTIXEIPNHUATIKEG ATTOOTOAEG, TA KPITAPIA ETTIAEEINOTNTAG KAl
n diadikaoia TTIAOYNG TWV CUUUETEXOUCWY ETAIPEILV.

EmirAéov, Ba yivel ava@opd oTo XpOovodIAypauua TWV TTPWTWV ETTIXEIPNMATIKWY ATTOOTOAWY 0TV lamwvia kar otn N.
Kopéa kail Ba 60600V TTANpo@opieg OXETIKA PE TO TTPOYPAUMA, TOUG TOMEIG Kal Toug KAGSOoUG-aTOXOUG Yyia KEOe
QATTOOTOAN, KOBWG Kal TO TTPOPRAETTOPEVO XPOoVOodIAypapua yia Tn diadikaaia UTTOROANG AITACEWV.

lMNa va dnAWoETE GUPPETOXNA YIO TNV TTApakoAouBnaon Tng eKOAAWONG, TTAPAKAAOUNE VO avaTPEEETE GTOV TTAPAKATW
ouvdeopo. MpoBeouia, 27 Mdiou 12:00 PM (CEST) / 5:00 PM (JST).

https://eubusinesshub.eu/launch-event-eu-business-hub

Me ekTipnon,

Marina Stamou
Acting Head of the Office for Economic and Commercial Affairs
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